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Κανονικά θα τελούνται οι Ιερές Ακολουθίες στην 
Αυστρία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ανακοίνωση με την οποία ενημερώνει τους πιστούς σχετικά με την 
πανδημία του κορωνοϊού εξέδωσε η Ιερά Μητρόπολη Αυστρίας. 

Σε αυτό αναφέρεται πως οι “Ιερές Ακολουθίες στην Ι. Μητρόπολη Αυστρίας θα 
συνεχίσουν να τελούνται κανονικά, κατά το ισχύον Πρόγραμμα’, ενώ ο 
Μητροπολίτης κ. Αρσένιος τονίζει πως: “ως Χριστιανοί οφείλουμε να 
διατηρήσουμε τη Πίστη, την αξιοπρέπεια και την ανθρωπιά μας και, κατά την 
παρούσα περίοδο, να εμποδίσουμε να κυριαρχήσουν στη ζωή μας οι φοβίες και ο 
πανικός”.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

Με αφορμή τα προσφάτως ανακοινωθέντα από την Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση 
προληπτικά μέτρα περιορισμού της εξαπλώσεως του Κορονοιού, η Ι. Μητρόπολις 
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Αυστρίας ανακοινώνει ότι όλα τα ανωτέρω εξαγγελθέντα μέτρα πρέπει να 
εφαρμοσθούν. Οι πιστοί καλούνται να τηρούν τους κανόνες υγιεινής τόσο στην 
ιδιωτική τους ζωή όσο και κατά την παραμονή στους Ι. Ναούς, κατά την τέλεση 
των Ι. Ακολουθιών, ώστε να προστατευθούν κατά τον καλύτερο τρόπο οι ίδιοι και 
οι συνάνθρωποί τους.

Οι Ιερές Ακολουθίες στην Ι. Μητρόπολη Αυστρίας θα συνεχίσουν να τελούνται 
κανονικά, κατά το ισχύον Πρόγραμμα. Οι πιστοί συμμετέχουν σ΄αυτές εφ΄όσον 
επιθυμούν, αυτοβούλως και με πλήρη συνείδηση και γνώση των καθηκόντων τους. 
Ιδιαιτέρως καλούνται να συνεχίσουν την κατά Χριστόν ζωή, με πίστη, φόβο Θεού 
και υπευθυνότητα, κατά την Παράδοση της Εκκλησίας. Προτείνεται επιπλέον η 
συμμετοχή των πιστών σε καθημερινές Ακολουθίες στις οποίες η προσέλευση είναι 
συνήθως αραιότερη. Εξυπακούεται βεβαίως ότι οι ασθενείς και οι ανήκοντες σε 
ευπαθείς ομάδες, προστατεύοντας τους ιδίους και τους άλλους πιστούς, 
παραμένουν κατ΄οίκον και απευθύνονται στους ιατρούς και στις αρμόδιες 
υπηρεσίες.

Ο Μητροπολίτης κ. Αρσένιος τονίζει ότι, ως Χριστιανοί οφείλουμε να 
διατηρήσουμε τη Πίστη, την αξιοπρέπεια και την ανθρωπιά μας και, κατά την 
παρούσα περίοδο, να εμποδίσουμε να κυριαρχήσουν στη ζωή μας οι φοβίες και ο 
πανικός. Έχομε την ευθύνη να προστατεύσουμε κατά τον καλύτερο τρόπο την 
χριστιανική μας κοινότητα και την κοινωνία γενικά. Κατά το παράδειγμα του 
Κυρίου Ιησού Χριστού, χρειάζεται να συμπαρασταθούμε στους αδελφούς και στις 
αδελφές μας. Η Εκκλησία με ιδιαίτερα μέτρα, θα ενδιαφερθεί και θα φροντίσει για 
τις ποιμαντικές ανάγκες των ασθενούντων καθώς η Πίστη δεν είναι δυνατόν να 
χωρισθεί από την Αγάπη προς τον συνάνθρωπο.

Κατά την παρούσα περίσταση είναι πολύ σημαντική η έμπρακτη ομολογία της 
χριστιανικής Πίστεως. Κατά την Θεία Μετάληψη κοινωνούμε τον ίδιο το Χριστό, 
την Πηγή της Ζωής. Προς Εκείνον, προσεύχεται εξάλλου η Εκκλησία αδιαλείπτως 
υπέρ αναρρώσεως των ασθενούντων, ώστε ο Αναστάς Κύριος να τους ελεεί, να 
τους θεραπεύει και να τους προστατεύει από κάθε κακό. Ο Μητροπολίτης κ. 
Αρσένιος καλεί ιδιαιτέρως τους πιστούς να εντείνουν τις προσευχές τους 
συμπεριλαμβάνοντας σ΄αυτές παρακλήσεις για τους προσφάτως ασθενήσαντες.

Η Ι.Μητρόπολις Αυστρίας θα εξακολουθήσει να παρακολουθεί την εξέλιξη των 
γεγονότων ώστε να λαμβάνει τα κατά περίπωση αναγκαία μέτρα.


